

Aszód Város Önkormányzat Polgármesterétől

2170 Aszód, Szabadság tér 9.

Telefon: 28/ 500-666 fax: 28/400-575 E-mail: aszod.titkarsag@aszod.hu Web: www.aszod.hu

Előkészítésben közreműködött: Uti Csabáné
pénzügyi osztályvezető

Előterjesztés

az Aszódi Szabadidősport Egyesülettel 2014. évre kötendő együttműködési megállapodás megkötéséről

Tisztelt Képviselő-testület!

Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2014. évi költségvetését a 2/2014. (II. 14.) rendelettel hagyta jóvá

A rendelet 12. melléklete alapján civil szervezetek, egyesületek támogatása is tervezésre került. Az Aszódi Szabadidősport Egyesülettel kötendő megállapodás jelen előterjesztés keretében kerül a képviselő-testület elé.

Az előző évben megkötött együttműködési megállapodás tartalmában megfelelő volt, a szervezet időben és pontosan elszámolt a támogatás összegével, emiatt javasoljuk 2014. évre hasonló tartalmú megállapodás elfogadását.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a mellékelt együttműködési megállapodás megtárgyalására és jóváhagyására.

Határozati javaslatok

Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete együttműködési megállapodást köt – jelen határozat melléklete szerinti tartalommal – az Aszódi Szabadidősport Egyesülettel (székhelye: 2170 Aszód, Szabadság tér 9.), melyben 2014. évre összesen 250 000 Ft, azaz kettőszázötvenezer forint támogatást nyújt. A megállapodás határozott időre, 2014. január 1. napjától kezdődő és 2014. december 31. napjáig tartó időszakra kerül megkötésre.

A 2014. évi pénzügyi támogatás Aszód város 2014. évi költségvetéséről szóló 2/2014. (II. 14.) önkormányzati rendelet 12. melléklete alapján rendelkezésre áll.

A képviselő-testület felhatalmazza a város polgármesterét a megállapodás aláírására.

Határidő: 2014. április 15. (a megállapodás megkötésére)

Felelős: Aszód város polgármestere

Aszód, 2014. március 19.

Látta:

dr. Bóta Julianna
jegyző



Sztán István
polgármester



TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS
- CIVIL SZERVEZETEK TÁMOGATÁSÁRA -

amely létrejött:

egyrésztől **Aszód Város Önkormányzat** (székhely: 2170 Aszód, Szabadság tér 9., adószám: 15730435-2-13) képviseletében Sztán István, polgármester, mint **Támogató**,

másrésztől: **Aszódi Szabadidősport Egyesület**

Címe: 2170 Aszód, Szabadság tér 9.

Adószám: 18700475-1-13

Cégjegyzékszám: Pest megyei Bíróság Pk. 60146/2003.

Bankszámlaszám: Kereskedelmi és Hitelbank 10402915-50526565-78541009

Képviselet: Nyíry Zsolt klub elnök

mint **Támogatott** között az alábbi feltételekkel:

Az együttműködés alapja: Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a .../2014. (...) önkormányzati rendeletében szabályozta a az államháztartáson kívüli források átadásának és átvételének szabályait. Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2/2014. (II. 14.) költségvetési rendelete alapján támogatja az Aszódi Szabadidősport Egyesület tevékenységét.

1) Jelen megállapodás megkötésének célja, hogy a Támogató a közpénzekkel való hatékony és ellenőrizhető gazdálkodás megvalósítása érdekében, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, valamint a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény előírásai szerint az általa támogatott szervezet számára számadási kötelezettséget írjon elő az államháztartás alrendszeréből esetleg, illetve céljelleggel finanszírozott pénzeszegek rendeltetésszerű felhasználása érdekében, valamint jelen szerződés aláírásával írásba foglaltan egyedileg meghatározza a felhasználható célt, amelyre a pénzügyi támogatást nyújtja, illetve amelyre az általa nyújtott támogatás felhasználható.

2) Támogatott vállalja, hogy a fentiekben leírtaknak megfelelően 2014-ben az önkormányzat képviselő-testülete által meghatározott támogatás összegét elszámolási kötelezettség terhe mellett fogja kezelni és kizárólag az alábbi célra használhatja fel:

az Aszódi Szabadidősport Egyesület
2014. évi szabadidő-, és versenysport tevékenységének támogatása

Ezen belül:

- terembérlési díj (asztalitenisz szakosztály)

- uszodabérlés (úszószakosztály)

- versenyrendezési költségek (úszóverseny és tollaslabda villámtorna rendezési költségei: terembérlés, uszodabérlés, érmek, oklevelek, emléklapok))

3) Támogató jelen támogatási szerződés 2. pontjában rögzített cél érdekében végzendő feladatok ellátása érdekében a Támogatott részére 2014. évben 250 000.- Ft-ot, azaz kétszázötvenezer forintot biztosít. A támogatás összege kizárólag a támogatási célokban meghatározottakra kerülhet felhasználásra.

4) Támogató az együttműködési megállapodás aláírásával kötelezettséget vállal arra, hogy a támogatásként megítélt összeget a szerződés aláírását követő 10 munkanapon belül a támogatott szervezet számára átutalja.

A Támogatott számlavezető pénzügyintézete: Kereskedelmi és Hitelbank

Bankszámlaszáma: 10402915-50526565-78541009

5) Támogatott a 3. pont szerint meghatározott pénzügyi támogatás összegével tárgyévét követő január 31-ig köteles elszámolni a Támogató felé, s ezzel egyidejűleg köteles a szerződés teljesítéséről szakmai beszámolót és pénzügyi elszámolást benyújtani az államháztartáson kívüli források átadásáról és átvételéről szóló .../2014. (..) önkormányzati rendelet szerint. A pénzügyi elszámolást és a szakmai beszámolót a támogatást nyújtó önkormányzat Pénzügyi és gazdálkodási Osztály vezetője felé köteles teljesíteni. az önkormányzat által nyújtott támogatás összegével, annak teljes körű felhasználásáról a támogatást nyújtó önkormányzat felé.

6) Támogatott jelen szerződés aláírásával tudomásul veszi, hogy az elszámolás alapját csak a támogatás nyújtásának évében kiállított számlák képezhetik. A Támogatott által befogadott számlák alaki és formai hiányosságaiért, az SZJA- és ÁFA- elszámolásokért a Támogató felelősséget nem vállal. Támogatott kijelenti, hogy ismeri a számla jogszabály szerinti alaki és tartalmi követelményeit.

7) Támogatott a szerződés 5) pontjában meghatározott pénzügyi elszámoláshoz köteles becsatolni a szervezet nevére kiállított és a képviselője által igazolt számlák – eredetivel mindenben megegyező – fénymásolatát. A benyújtott számlákról összesítőt kell készíteni, amely tartalmazza a számla sorszámát, a számla kiállításának keltét, a számla kiállítóját, az esemény megnevezését és a számla bruttó összegét. Az eredeti számlán fel kell tüntetni a támogató önkormányzat döntésének számát. Az eredeti pénzügyi bizonylatok megőrzéséért és ellenőrizhetőségéért a Támogatott a felelős.

8) Amennyiben a pénzügyi elszámolás alapján megállapítható, hogy nem a támogatási szerződésben foglalt céloknak megfelelően történt a kapott támogatás felhasználása, a Támogatott köteles a Támogató felszólításától számított 8 munkanapon belül visszafizetni a kifizetett támogatás nem megfelelően felhasznált részét a Támogatónak.

Visszafizetési kötelezettség esetén a Támogatott a visszafizetendő támogatás összege után a folyósítás napjától a visszafizetés napjáig járó törvényes kamatot is köteles megfizetni a Támogatónak.

9) Amennyiben Támogatott az elszámolási kötelezettségét nem teljesíti, illetve a támogatást nem célirányosan használja fel, úgy újabb támogatás 3 évig nem ítéltető meg számára.

10) Támogató az általa nyújtott támogatás felhasználását a helyszínen ellenőrizheti. Támogatott köteles az ellenőrzést előre egyeztetett időpontban lehetővé tenni.

Felek kijelentik, hogy fenti célok megvalósítása érdekében folyamatosan együttműködnek.

11) Felek jelen támogatási szerződést elolvasták, az abban foglaltakat tudomásul veszik, megértették, és mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag aláírták. A szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. előírásai az irányadóak.

A s z ó d, 2014. április.....

.....
Támogató

.....
Támogatott

Pénzügyi ellenjegyző: